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Caractéristiques :
Couleur fleur : blanc â€“ rose
Couleur feuillage : Vert
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Juin - Septembre
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil
Type de sol :
Silhouette : Non prÃ©cisÃ©

GYPSOPHILA 'Rosenschleier'

-> Accéder à la fiche de GYPSOPHILA 'Rosenschleier' sur www.pepiniere-bretagne.fr 

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : GYPSOPHILA 'Rosenschleier'
Famille : Caryophyllaceae

Description de GYPSOPHILA 'Rosenschleier'

Le GYPSOPHILA 'Rosenschleier' forme un coussin vert gris?tre, plus haut que large, de panicules
l?g?res et vaporeuses durant tout l??t?, d?abord blanches virant au rose p?le. Il peut atteindre 40/50 cm
de hauteur. Les fleurs sont doubles.
Les GYPSOPHILA, ou gypsophiles en Fran?ais, sont des plantes vivaces en g?n?ral tr?s a?r?es et
beaucoup utilis?es pour la cr?ation de bouquets. Ils poussent naturellement dans des terrains alcalins,
tr?s bien drain?s en zones alpines. Les feuilles sont petites et lanc?ol?es, glauques et oppos?es sur les
tiges. Les fleurs ?toil?es, ? 5 p?tales, sont souvent petites mais nombreuses.

Entretien de GYPSOPHILA 'Rosenschleier'

EMPLACEMENT

Emplacement de GYPSOPHILA 'Rosenschleier'

Type de sol de GYPSOPHILA 'Rosenschleier'

PARTICULARITÉ

GYPSOPHILA 'Rosenschleier' supporte les sols calcaires.
GYPSOPHILA 'Rosenschleier' supporte le climat maritime.
GYPSOPHILA 'Rosenschleier' supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr 
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